



Объявления из серии «жена на час» многие представляют как нечто среднее между наймом домработницы и девушки по вызову. Но москвич Геннадий решил обратиться не к агентствам или частникам, а к соседкам. «Нужна жена на час-два, есть такие? – написал Гена в интернет-сообществе района Марьино. – Приготовить что-нибудь или просто поболтать, могу получить сковородкой».

Предложение вызвало шквал женских откликов – мужчине написало чуть ли не полрайона. «Готова приехать и с порога дать в репу тяжёлой сковородой, – написала Геннадию какая-то деловая женщина. – Пять тысяч рублей». Многие перечисляли свои кулинарные достоинства. «Приготовить не обещаю, а вот поесть вполне», – честно призналась одна. Отметились даже пенсионерки: «Бабушка на три часа, часа не хватит. Пеку коврижки, вяжу салфетки, охаю, роняю спицы, вы ищите мои очки. Ругаю молодёжь». «Истеричка со стажем, – перешла в наступление другая соседка, – за час вынесу всю кукушку!»

Реагировали и мужчины, однако предлагали стандартные варианты уборки. Геннадий был поражён количеством доброты, нераскрытых талантов и юмора у наших женщин. Но кого выбрал «женой на час», тактично не сообщает.